
KASUTUSJUHEND
Elektriline kodukasutuse konvektor-tüüpi soojendi
ECH/ECN-1000 M | ECH/ECN-1500 M | ECH/ECN-2000 M

⚠️Enne seadme kasutamist tuleb eemaldada värvilised kleebised esipaneelilt.Esimesel kasutamisel võib tekkida 
iseloomulik põletatud õli lõhn, mis tuleneb kütteelementidele jäänud õlist. Soovitatav on enne paigaldamist seade 10-20 
minutiks hästi ventileeritavas ruumis tööle panna.

Kasutatud tähised

⚠️Nõuded, mille eiramine võib põhjustada raskeid vigastusi või 
tõsiseid seadmekahjustusi.

⚡      Nõuded, mille eiramine võib põhjustada tõsiseid vigastusi või surma.

MÄRKUS:
- Konvektor tuleb paigaldada vastavalt kohalikele elektrivõrgu 
kasutuseeskirjadele ja -normidele; 
- Pärast konvektori paigaldamist peab elektripistik olema kergesti ligipääsetav;
- Konvektor tuleb paigaldada piisavalt tugevatele kinnitustele.
- Kütteseadme võimsusklass (märgitud plaadile) põhineb katsetel kindla koormuse all;
- Tootjal on õigus ilma eelneva teatamiseta teha toote konstruktsioonis, varustuses või valmistamistehnoloogias 
muudatusi, 
et parandada selle omadusi;
- Juhendis esitatud tekstis ja numbrilistes tähistustes võivad esineda väikesed ebatäpsused;
- Kui teil tekib küsimusi seadme kasutamise kohta, pöörduge müüja või spetsialiseeritud teeninduskeskuse poole 
täiendavate selgituste saamiseks;
- Seadmel on kleebis, kus on märgitud tehnilised andmed ja muu kasulik teave seadme kohta.

Ohutusnõuded

⚠
Ärge katke seadet kinni, kui see töötab. 
Ärge kuivatage sellel riideid ega muid kangaid ja materjale. See võib põhjustada seadme ülekuumenemise, riknemise või 
tekitada olulist kahju teile ja/või teie varale. 
(TÄHELEPANU! Tootja ei tunnista seda rikkejuhtumit garantiikorras parandatavaks).
Kõik elektriseadmed peaksid olema järelevalve all, eriti kui läheduses viibivad lapsed. 
Veenduge, et lapsed ei puutuks seadet kätega.
Veenduge, et seadme korpus ja kütteelement on jahtunud, enne kui seade demonteeritakse ja pakendatakse 
pikaajaliseks säilitamiseks.
Seade peab olema paigutatud eemale kergesti süttivatest või kergesti deformeeritavatest objektidest.
Ärge kasutage seadet avatud ruumides väljaspool hoonet.
Seadme normaalseks tööks peab elektrivõrgu pinge olema piisav ja kõik tehnilised näitajad peavad rangelt vastama 
seadme korpusele märgitud tehnilistele parameetritele.
Kui seade töötab valesti, pöörduge lähimasse spetsialiseeritud tootja teeninduskeskusesse, et saada konsultatsiooni või 
remonti.
Ärge seadmeid ise lahti võtke.
Ühendage seade elektrivõrgust lahti, kui seda ei kasutata või enne selle puhastamist.
See seade on mõeldud ainult koduseks kasutamiseks, seda on keelatud kasutada tööstuslikel eesmärkidel.
Seade ei ole mõeldud kasutamiseks isikutele (sealhulgas lastele) piiratud füüsiliste, sensoorsete või vaimsete võimetega 
või vähese kogemuse ja teadmistega, välja arvatud juhul, kui nad on järelevalve all või neile on antud juhiseid seadme 
ohutuks kasutamiseks vastutava isiku poolt.
Lastele ei tohi lubada seadmega mängida. 
Seade peab olema järelevalve all, et vältida sellega mängimist.

HOIATUS:
Ülekuumenemise vältimiseks ärge katke soojendit kinni;
Soojendit ei tohi asetada otse pistikupesa alla;
Ärge kasutage seda soojendit vanni, duši või basseini läheduses;
Lasteturvalisuse huvides ärge jätke pakendit (plastkile, papp) järelevalveta;
Ärge laske lastel mängida plastkilega. Lämbumisoht!
Seade ei ole mõeldud kasutamiseks isikutele (sh lastele), kellel on füüsilised, sensoorsed või vaimsed piirangud, või kui 
neil ei ole piisavalt teadmisi, välja arvatud juhul, kui nad on järelevalve all või neile on antud juhised seadme ohutuks 
kasutamiseks vastutava isiku poolt;
Lapsed peavad olema seadme läheduses järelevalve all, et vältida mängimist seadmega.
Seadme otstarve
Seade on ette nähtud õhu soojendamiseks kodustes ruumides.
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Konvektori ehitus
1. Juhtplokk
2. Õhu sisselaskevõred
3. Konvektsioonikamber
4. Temperatuuriandur
5. Jalad
6. Alumised õhu sisselaskevõred
7. Lüliti
8. Elektrijuhe koos pistikuga

Juhtpaneel:
1. Maksimaalne temperatuur (max.)
2. Temperatuuri regulaator
3. Minimaalne temperatuur (min.)
4. Sisselülitamine / väljalülitamine

Seadme kasutamine
Töö ettevalmistamine
Tõmmake soojendi ettevaatlikult välja papist karbist. Säilitage karp edasiseks hoiustamiseks. Veenduge, et 
konvektsioonsoojendi on enne sisselülitamist välja lülitatud. Paigaldage seade vastav alt paigaldusjuhistele. 
Elektrivõrgu ülekoormuse vältimiseks on soovitatav ühendada soojendi pistikupessa, kuhu ei ole ühendatud muid suure 
võimsusega elektriseadmeid.

Seadme sisselülitamine
Pange pistik pistikupessa. Lülitage juhtpaneelil sisse/välja lüliti asendisse "I" või "II" (poolvõimsus või täisvõimsus). 
Pöörake termostaadi regulaatorit juhtpaneelil paremale, asendisse "max", et seade hakkaks soojenema ja saaksite 
valida soovitud kütte temperatuuri. Kui ümbritseva õhu temperatuur on madalam kui seatud, hakkab konvektor tööle, kui 
temperatuur tõuseb üle seatud taseme, lülitub seade automaatselt välja ja jääb ooterežiimi, kuni temperatuur toas langeb.

Mugavusrežiim
Kui soovite määrata soovitud kütte temperatuuri ja hoida toatemperatuuri pidevalt samal tasemel, seadke seade 
täisvõimsusele ja keerake termostaadi regulaator asendisse "max". Kui toatemperatuur saavutab teie jaoks mugava 
taseme, hakake aeglaselt keerama termostaadi regulaatorit vastupäeva, kuni kuulete klõpsatust. See võimaldab hoida 
mugavat temperatuuri, lülitades seadme automaatselt sisse ja välja.

Seadme väljalülitamine
Lülitage juhtpaneelil sisse/välja lüliti asendisse "0" ja tõmmake pistik pistikupesast välja.

Image 1

Ülekuumenemiskaitse funktsioon
Seade on varustatud automaatse väljalülitiga, mis aktiveerub, kui saavutatakse kriitiline temperatuur.

Tehnilised andmed

Hooldus ja puhastamine
Regulaarne seadme puhastamine pideva kasutuse korral
Enne puhastamist lülitage seade välja ja eemaldage see vooluvõrgust. Veenduge, et seade on täielikult jahtunud.
Kasutage tolmu ja mustuse eemaldamiseks seadme välispindadelt niisket (mitte märga) lappi.
Kasuta tolmuimejat, et eemaldada tolm ja karvad õhu sisselaskevõrede vahelt.
Veenduge, et seade on täielikult kuivanud, enne kui ühendate selle taas vooluvõrku.



Seina külge kinnitatud seadme tagapaneeli puhastamine
Enne puhastamist lülitage seade välja ja eemaldage see vooluvõrgust. Eemaldage seade kronsteinidelt ja puhastage 
tagapaneel. Pärast puhastamist kinnitage seade uuesti oma kohale.

Garantii ja hooldus
Kui vajate hooldust või remonti, pöörduge volitatud teeninduskeskuse poole.

Toitejuhtme vahetamine
Õnnetuste vältimiseks peab vigane toitejuhe olema vahetatud volitatud teeninduskeskuse või kvalifitseeritud spetsialisti 
poolt.

Seadme paigaldamine
1. Seinale kinnitamine
Kasutades kronsteine, kinnitage seade seinale 
põranda lähedale vastavalt allolevatele 
joonistele. Seadme ja põranda vahe 
peab olema vähemalt 10 cm.

Seinale paigaldamise juhised:
- Võtke paigaldusjuhise leht (A) karbist ja 
asetage see seinale, kuhu seade paigaldatakse 
(joonis 3);
- Puurige augud juhises märgitud kohtadesse;
- Paigaldage tüübel auku;
- Kinnitage kruvi tüüblisse;
- Riputage seade paigaldatud kolmele kruvile.

2. Põrandale paigaldamine (jalad ja rattad)
- Kasutades komplektis olevaid jalgu ja rattaid ning järgides paigaldusskeemi, paigaldage seade 
põrandale.
- Pöörake konvektor tagurpidi;
- Võtke üks tugijalg koos ratastega;
- Asetage tugijalg konvektori kinnituskoha juurde nii, et jalatugi sobituks tihedalt seadme külge;
- Kruviauk peab kattuma;
- Kinnitage tugijalg spetsiaalse plastist poolrõngaga, mis kuulub komplekti;
- Korrake sama ka teise tugijalaga.

Seadme tööiga
Soojendi tööiga on 10 aastat.

Seadme hoiustamine
Veenduge, et soojendi on täielikult jahtunud, enne kui selle hoiule panete.
Kui soojendit ei kavatseta pikka aega kasutada, on soovitatav see puhastada ja panna hoiule (soovitavalt 
originaalpakendis) jahedasse ja kuiva kohta.

Rikete tuvastamine

100 mm
min.100 mm

min.

100 mm
min.
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Image 5

Kui pärast kõiki katseid riket kõrvaldada probleem püsib, pöörduge oma piirkonna volitatud teeninduskeskuse või 
edasimüüja poole.

Tootmiskuupäev
Tootmiskuupäev on märgitud seadme korpusel olevale sildile ja krüpteeritud Code-128 formaadis. 
Tootmiskuupäev on märgitud järgmiselt:
SN XXXXXXX XXXX XXXXXXX XXXX(kuu ja aasta, millal toodetud)
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Komplekt
Soojendi
Tugijalgade komplekt koos ratastega
Seinale paigaldamise kronstein
Paigaldusmall
Kinnitustarvikute komplekt
Kasutusjuhend

Seadme utiliseerimine
Kui seadme kasutusaeg on lõppenud, saab seda utiliseerida vastavalt kohalike 
normide ja eeskirjade järgi. Ärge visake seadet olmeprügiga. Pärast seadme 
kasutusea lõppemist viige see vastavasse jäätmekogumispunkti. See aitab vältida 
võimalikke keskkonna- ja terviseprobleeme. Võite samuti aidata kaasa seadme 
osade korduvkasutamisele. 
Lisateavet seadme utiliseerimise kohta saate kohalikest omavalitsustest. 

Toote sertifitseerimine
Toode on sertifitseeritud tolliliidu territooriumil. Toode vastab järgmistele nõuetele:
• TR TS 004/2011 "Madala pingega seadmete ohutus"
• TR TS 020/2011 "Elektromagnetilise ühilduvuse tehnilised nõuded"

Kasutusjuhendis ja numbrilistes tähistes võivad esineda tehnilised vead ja trükivead. 
Tehnilisi omadusi ja valikut võidakse muuta ilma eelneva teatamiseta.
Electrolux on registreeritud kaubamärk, mida kasutatakse AB Electroluxi (publ.) litsentsi alusel.

Garantii kehtib seadme tootmis- või konstruktsioonivigadele.
Remonditöid ja defektsete osade väljavahetamist teostavad ainult volitatud teeninduskeskused või vastavalt teenindus-
keskuse otsusele otse kliendi juures. Garantii remont toimub hiljemalt 14 päeva jooksul. Kui remonti ei ole võimalik 
määratud aja jooksul teha, võivad pooled kokku leppida asendustoote pakkumises või defektide kõrvaldamises muul 
viisil.

Garantii ei kehti järgmistel juhtudel:
• Seadme hooldustööde (nt. puhastamine, filtrite vahetamine) korral;
• Mis tahes kohanduste või muudatuste tegemisel, sealhulgas seadme täiustamiseks;
• Tavapärase kulumise või kahjustuste korral, mis tulenevad seadme mittesihtotstarbelisest kasutamisest;
• Komplektis olevate tarvikute osas.Garantii ei kehti järgmistes olukordades:
• Transpordi- või paigaldusreeglite rikkumisel;
• Mehaaniliste kahjustuste korral (nt. löögid, mõrad, mõlgid);
• Välistingimuste mõju (nt. kõrge niiskus, äärmuslikud temperatuurid, kemikaalid);
• Kasutamisel tingimustes, mis ei ole juhendis ettenähtud;
• Isetegemise või volitamata remondi korral, samuti konstruktsiooni või tehniliste omaduste muutmisel ilma tootja 
nõusolekuta;
• Elektriohutuse reeglite rikkumisel.

Garantiiaeg on 2 aastat alates ostukuupäevast.
Garantii kehtib ainult Eestis, Lätis, Leedus ja Soomes ostetud seadmetele ning seda pakuvad ainult 
tootja volitatud teeninduskeskused.

Eestis: POS Elektroonika OÜ, Tel. +372 6460093, remont@pos.ee
Läti, Leedu: www.helpgroup.eu
Soome: pöörduda poodi, kust seade ostetud

Importija: KTS Baltic OÜ, www.nordic-comfort.com
Valmistatud Hiinas
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